

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
PRIMĂRIA COMUNEI PADEȘ
CONSILIUL LOCAL PADEȘ
Nr. 5742 din 27.04.2023

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26.04.2023 în ședința ordinară a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr. 197/20.04.2023, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la Căminul Cultural Călugăreni.

Înainte de a trece la dezbaterile ședinței, conform art. 138 alin 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, domnul secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu au fost obiecțiuni din partea Consiliului Local în privința celor consemnate în procesul verbal anterior, acesta fiind aprobat în unanimitate.

Domnul președinte de ședință Argintaru Mihail propune domnului secretar al comunei, să facă prezența nominală a consilierilor locali care participă la ședință, constatându-se că sunt prezenți toți cei 13 consilieri din totalul de 13 în funcție.

Domnul Popescu Aurel – secretarul comunei Padeș arată că ședința este legal constituită întrunind cvorumul necesar bunei desfășurări prevăzut de art. 137 din OUG nr. 57/2019.

Înainte de a se trece la dezbaterile proiectelor de pe ordinea de zi, se pune în discuție cererea nr. 4774/07.04.2023 a domnului Remetea Robert domiciliat în satul Cloșani, comuna Padeș, județul Gorj, prezent la ședința Consiliului Local, care solicită sprijin Consiliului Local Padeș în scopul acordării unei locuințe care, întrucât din cauza unor situații nefericite și din cauza unor probleme familiale nu are unde să locuiască.

Având în vedere cele solicitate și faptul că domnul Remetea Robert se află într-o situație delicată, fiind persoană cu handicap, invalidă și neavând suficiente resurse materiale domnii consilieri locali împreună cu domnul primar, Troacă Mihăiță Gabriel, au hotărât să îi acorde domnului Remetea Robert o locuință la blocul din satul Călugăreni, comuna Padeș, astfel se va încheia un contract de comodat, cu titlu gratuit, pentru o perioadă de 4 ani.

Domnul Argintaru Mihail – președinte de ședință supune spre aprobare următoarea ordine de zi.

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „MODERNIZARE SISTEM ILUMINAT PUBLIC COMUNA PADEȘ”.**
- 2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 17/30.03.2023 privind aprobarea devizului general la terminarea lucrărilor, actualizat conform OUG nr. 47/2022 pentru obiectivul de investiție „ALIMENTARE CU APĂ, STAȚIE DE TRATARE ȘI SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN COMUNA PADEȘ, JUDEȚUL GORJ”.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor necesare pentru organizarea și desfășurarea evenimentului Nedeia – Hora satului -La Padeș, de sărbătoarea Sf. Constantin și Elena, din satul Padeș, comuna Padeș, județul Gorj.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor necesare pentru organizarea și desfășurarea evenimentului, Festivalul Folcloric „HORA DIN POIANĂ – SATUL CLOȘANI”, cu ocazia celebrării sărbătorii „ÎNĂLȚAREA DOMNULUI”.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor ce vor fi efectuate de către primăria comunei Padeș, județul Gorj, cu ocazia organizării Manifestării cultural – artistice evocatoare – IMN PENTRU DOMNUL TUDOR – IUNIE 2023 – 202 ani de la Revoluția lui Tudor Vladimirescu.

6. Probleme diverse.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 13 consilieri în funcție.

Se trece la dezbaterile proiectelor de pe ordinea de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „MODERNIZARE SISTEM ILUMINAT PUBLIC COMUNA PADEȘ”.

În adoptarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință arată că având în vedere faptul că în data de 19.08.2022 a fost depusă cererea de finanțare pentru proiectul „MODERNIZARE SISTEM ILUMINAT PUBLIC COMUNA PADEȘ”, în cadrul Programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în infrastructura de iluminat public, derulat de AFM, ulterior în data de 07.02.2023 am primit informare cu privire la documentele necesare de depus aferente etapei a doua, iar având în vedere prevederile art. 12 alin.(2) din Ghidul de Finanțare a programului privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public se impune analizarea și adoptarea proiectului de hotărâre întocmit în acest sens.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de consilierii prezenți.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 17/30.03.2023 privind aprobarea devizului general la terminarea lucrărilor, actualizat conform OUG nr. 47/2022 pentru obiectivul de investiție „ALIMENTARE CU APĂ, STAȚIE DE TRATARE ȘI SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN COMUNA PADEȘ, JUDEȚUL GORJ”.

În adoptarea proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință susține că în conformitate cu OUG nr. 47/2022 privind ajustarea prețurilor contractelor de achiziție publică/contractelor sectoriale/contractelor de concesiune/acordurilor – cadru, în momentul în care beneficiarii programelor naționale, în speță UAT Padeș, utilizează un procent de minim 85% din valoarea alocată prin programul de finanțare, va trimite solicitare cuprinzând necesarul de sume pentru ajustarea prețului contractelor de achiziție publică.

Scopul prezentului proiect de hotărâre îl reprezintă încheierea unui act adițional cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației Publice pentru acoperirea sumei ce a rezultat din actualizarea în conformitate cu OUG nr. 47/2022, sumă ce va fi suportată de le bugetul de stat.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de consilierii prezenți.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor necesare pentru organizarea și desfășurarea evenimentului Nedeia – Hora satului -La Padeș, de sărbătoarea Sf. Constantin și Elena, din satul Padeș, comuna Padeș, județul Gorj.

În adoptarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință arată că potrivit dispozițiilor HCL Padeș nr. 83/25.10.2022 privind aprobarea Calendarului Cultural al comunei Padeș, județul Gorj pentru anul 2023, la data de 21.05.2023 va avea loc organizarea și desfășurarea evenimentului Nedeia – Hora satului -La Padeș, de sărbătoarea Sf. Constantin și Elena, din satul Padeș, comuna Padeș, județul Gorj.

Având în vedere faptul că Consiliul Local Padeș asigură, potrivit competenței sale și în condițiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind educația, cultura, tineretul, considerăm că este necesară aprobarea de către Consiliul Local a proiectului de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor ce vor fi efectuate de către primăria comunei Padeș, județul Gorj cu ocazia celebrării sărbătorii pentru care a fost întocmit proiectul de hotărâre.

Pentru acoperirea cheltuielilor necesare cu ocazia organizării și desfășurării evenimentului prin HCL nr. 83/25.10.2022 este aprobată suma de 5000 de lei.

Domnul președinte de ședință propune majorarea sumei la 10.000 lei pentru cheltuielile ocazionate cu manifestarea sărbătorii.

Se recomandă majorarea sumei de la 5000 lei la suma de 10.000 lei, deoarece datorită complexității evenimentului și a notorietății acestuia se recomandă un buget mai mare pentru organizarea și desfășurarea acestuia.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu un număr de 11 voturi pentru, împotriva fiind domnii consilieri USR, Pleșu Ion și Pîrvulescu Daniel.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor necesare pentru organizarea și desfășurarea evenimentului, Festivalul Folcloric „HORA DIN POIANĂ – SATUL CLOȘANI ” , cu ocazia celebrării sărbătorii „ ÎNĂLȚAREA DOMNULUI”.

Domnul președinte de ședință în prezentarea proiectului de hotărâre arată că prin adoptarea Hotărârea Consiliului Local Padeș nr. 83/2022 a fost aprobat Calendarul Cultural al comunei Padeș, județul Gorj pentru anul 2023, în care este inclusă organizarea și desfășurarea evenimentului Festivalul Folcloric - „HORA DIN POIANA”, cu ocazia celebrării sărbătorii „ ÎNĂLȚAREA DOMNULUI” .

Pentru acoperirea cheltuielilor necesare cu organizarea și desfășurarea evenimentului prin HCL nr.83/25.10.2022 este aprobată suma de 6000 lei.

Domnul președinte de ședință propune majorarea sumei de la 6000 lei la suma de 10.000 lei, deoarece datorită complexității evenimentului și a notorietății acestuia se recomandă un buget mai mare pentru organizarea și desfășurarea acestuia.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu un număr de 11 voturi pentru, împotriva fiind domnii consilieri USR Pleșu Ion și Pîrvulescu Daniel;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor ce vor fi efectuate de către primăria comunei Padeș, județul Gorj, cu ocazia organizării Manifestării cultural – artistice evocatoare – IMN PENTRU DOMNUL TUDOR – IUNIE 2023 – 202 ani de la Revoluția lui Tudor Vladimirescu.

În prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte arată că, după cum se știe, în fiecare an, în comuna Padeș, județul Gorj, în luna iunie se organizează și se desfășoară manifestările prilejuite de evocarea istorică de la Padeș, închinată memoriei marelui pandur Tudor Vladimirescu care a pornit Revoluția de la 1821 din Câmpia Padeșului.

Această aniversare este organizată de Consiliul Local Padeș împreună cu primăria comunei Padeș, la care participă Consiliul Județean Gorj și Prefectura Gorj.

În proiectul de hotărâre se propune suma de 50000 de lei aferentă cheltuielilor de organizare și desfășurare, sumă ce este aprobată prin HCL nr. 83/25.10.2022, privind aprobarea calendarului cultural al comunei Padeș pe anul 2023

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu un număr de 11 voturi pentru, împotriva fiind domnii consilieri USR Pleșu Ion și Pîrvulescu Daniel .

Înainte de a se trece la *Probleme diverse* Domnul președinte de ședință, propune Consiliului Local ca, lucrările la obiectivul de investiții „ Branșamente la rețeaua de alimentare cu apă în comuna Padeș” să fie executate de către SC PADEȘ UTIL SRL, urmând a se încheia un contract de prestări servicii între UATC Padeș și SC Padeș Util SRL.

Consiliul Local este de acord cu propunerea domnului președinte de ședință ca, lucrările la obiectivul mai sus menționat să fie executate de către SC Padeș Util SRL, precum și cu încheierea contractului în acest sens, între UATC Padeș și SC Padeș Util SRL.

Probleme diverse.

1. Se pune în discuție cererea nr. 5612/26.04.2023 a lui Marin Gavril din satul Padeș, comuna Padeș, județul Gorj, prin care solicită sprijin pentru achiziționarea de tablă pentru acoperișul locuinței, deoarece în condițiile meteorologice nefavorabile apa pătrunde în locuință.

Cererea este supusă dezbaterii membrilor Consiliului Local, domnii consilieri sunt de acord cu cele solicitate aprobând-o în unanimitate.

2. Se pune în discuție cererea nr. 4933/10.04.2023 a mai multor cetățeni din satul Cloșani, comuna Padeș, județul Gorj, prin care solicită deschiderea drumului ce se ramifică din drumul principal Valea Mare spre proprietățile acestora de la „Poienile de Jos”, „Bradului”, „Popești”, „După Deal”, „Socetu”.

Cetățenii susțin faptul că au mai fost luate hotărâri cu privire la această cauză dar fără rezultat, drumul fiind tot închis.

Domnul consilier Pârvulescu Daniel a subliniat faptul că, chiar dacă drumul de acces spre proprietățile menționate mai sus este închis cu porți, accesul acestora nu a fost niciodată interzis, iar la fiecare solicitare din partea cetățenilor satului Cloșani, acesta a oferit cheile de la porțile drumului de acces pentru servitutea acestora în deservirea proprietăților respective menționate mai sus.

Totodată domnul consilier aduce la cunoștință faptul că ferecarea cu lacătul pe porți este doar o măsură de protecție a proprietății acestuia împotriva animalelor care ar periclita și distruge proprietatea.

Consiliul local îi solicită domnului consilier ca dreptul de acces privind dreptul de servitute să aibă fiecare cetățean al comunei Padeș, fără a mai fi ferecate cu lacăt porțile privind dreptul de acces la proprietățile acestora.

Analizând cererea Consiliul Local este de acord, urmând să dea curs celor solicitate.

3. Se pune în discuție adresa nr.1972/14.02.2023 a Școlii Gimnaziale Padeș, prin care solicit acordul în ceea ce privește dărâmarea sobelor din sala de clasa a V- a și VII – a de la Școala Gimnazială Motru Sec, acestea fiind într-o stare avansată de deteriorare , periclitând siguranța elevilor, reparația acestora fiind inutilă, întrucât există centrală termică în aceasta.

Analizând adresa Școlii Gimnaziale Padeș, Consiliul Local ia act de aceasta, dându-și acordul în ceea ce privește dărâmarea sobelor respective.

4. Se pune în discuție cererea nr. 4513/04.04.2023 a domnului Puiu Mădălin, domiciliat în satul Motru Sec, comuna Padeș, județul Gorj, prin care solicită închirierea unei suprafețe de gol alpin, deoarece deține un efectiv de 300 de ovine.

Analizând cererea, Consiliul Local nu este de acord cu solicitarea domnului Puiu Mădălin, întrucât U.A.T. Padeș nu deține în proprietate și nu are introdus în domeniul public /privat suprafețe de pajiști (gol alpin) care ar putea fi închiriate sau arendate cetățenilor comunei Padeș, respingând în unanimitate cererea respectivă .

5. Se pune în discuție cererea nr. 4512/04.04.2023 a lui Ciorbă Cosmin, domiciliat în satul Motru Sec, comuna Padeș, prin care solicită arendarea de pășune gol alpin în suprafață de 80 ha pentru efectivul de animale pe care îl deține.

Consiliul Local supune spre analiză cererea iar în urma dezbatelor respinge solicitarea.

6. Se pune în discuție cererea nr. 4511/04.04.2023 a lui Puiu Cristi, domiciliat în satul Motru Sec, comuna Padeș, prin care solicită închirierea unei suprafețe de gol alpin pentru efectivul de animale pe care îl deține.

Analizând cererea, Consiliul Local Padeș nu este de acord cu solicitarea respectivă .

7. Se pune în discuție solicitarea nr. 5629/26.04.2023 a SC GODYRIS HOPE SRL, persoană juridică română reprezentată legal prin Tomuța Raluca Maria în calitate de administrator, prin care solicită punerea la dispoziție a unui spațiu/sală în vederea derulării unui curs de formare profesională pentru ocupația infirmieră, în perioada 28.04-11.06.2023.

Analizând solicitarea, Consiliul Local este de acord cu oferirea unui spațiu pentru desfășurarea cursurilor.

8. La ședința Consiliului Local Padeș participă și domnul Ionescu Gheorghe în calitate de reprezentant în Consiliul de conducere al AS PANDURII PADEȘ 2019, însoțit de mai mulți jucători ai echipei de fotbal, care solicită Consiliului Local achiziționarea unui container (vestiar) pentru stadionul din satul Padeș, în vederea omologării stadionului respectiv de către AJF Gorj în scopul desfășurării meciurilor de fotbal în campionatul județean organizat de AJF Gorj.

Consiliul Local propune suma de 10.000 lei pentru achiziționarea unui container (vestiar) pentru stadionul din satul Padeș.

Domnul primar propune ca pentru fiecare stadion din comună să fie alocată suma de 50.000 lei în scopul omologării și a desfășurării meciurilor de fotbal pentru toate stadioanele din comună.

Domnul consilier Antonie Serafim propune ca pentru stadionul din satul Padeș să se facă o achiziție în vederea obținerii unui container (vestiar) pentru evenimentele sportive organizate în comună.

Domnul primar propune ca pentru toate stadioanele din comună să se facă astfel de achiziții în vederea dotării acestora cu containere (vestiare).

Consiliul Local este de acord cu propunerea domnului primar.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier : Argintaru Mihail



SECRETAR GENERAL,
Popescu Aurel

